
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗ ΤΟΥ ΠΕΔΙΟΥ
ΑΝΟΜΩΝ  ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ  ΣΤΟ  ΧΩΡΟ
ΤΩΝ ΜΜΕ
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ε.Σ.Η.Ε.Α. παρακολουθεί με την
απαιτούμενη προσοχή το ιδιαίτερα σοβαρό θέμα που ανέκυψε με
τις  διατυπωθείσες,  δημόσια,  καταγγελίες  για  εκβιασμούς,
“μίζες”  και  δωροδοκίες  σε  υποθέσεις  δημοσίων  έργων  και
προμηθειών και εκφράζει την ικανοποίησή του για τη δικαστική
έρευνα που διέταξε ο Υπουργός Δικαιοσύνης.

Είναι αυτονόητο, ότι η εμπλοκή εκπροσώπων συγκροτημάτων Τύπου,
που  έχουν  δημοσιογραφική  ιδιότητα  στην  πολύκροτη  υπόθεση,
καθιστά το ενδιαφέρον της Ε.Σ.Η.Ε.Α. και άμεσο και νόμιμο και
την υποχρέωσή της για παρέμβαση επείγουσα.

Βούληση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  είναι  η  εκκαθάριση  του
πεδίου  ανόμων  συμφερόντων  και  στην  κατεύθυνση  αυτή  θα
καταβάλει  κάθε  προσπάθεια.

Με δεδομένο, ότι η κοινή γνώμη εύλογα διερωτάται για το κατά
πόσον ακόμη θα ταλαιπωρείται και θα συνταράσσεται η χώρα από
συγκρούσεις συμφερόντων στα πλαίσια αθέμιτων συναλλαγών και,
επειδή, η Ε.Σ.Η.Ε.Α. οφείλει, κατά κύριο λόγο, να ελέγχει τα
μέλη της, αποφάσισε σήμερα να ζητήσει από τον κ. Σταύρο Ψυχάρη
να παραδώσει την δημοσιογραφική του ταυτότητα.

Είναι ανάγκη να αποσαφηνιστεί, ότι η απόφαση του Διοικητικού
Συμβουλίου  εντάσσεται  στην  καταστατική  πρόβλεψη,  ότι  δεν
μπορούν να είναι μέλη της Ε.Σ.Η.Ε.Α. όσοι, κατά κύριο λόγο,
ασκούν μη δημοσιογραφικές δραστηριότητες.

Υπενθυμίζεται, ότι ο κ. Δημήτριος Ρίζος, από την στιγμή που
απέκτησε την ιδιότητα του εκδότη, ζήτησε από την Ένωση την επ’
αόριστον αναστολή της ιδιότητάς του ως μέλους της και παρέδωσε
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τη δημοσιογραφική του ταυτότητα.

Ανεξάρτητα από την εξέλιξη του θέματος, που έχει προκαλέσει
μεγάλα  ερωτήματα,  το  Διοικητικό  Συμβούλιο  καλεί  κάθε
δημοσιογράφο – μέλος της Ε.Σ.Η.Ε.Α. που απέβαλε την ιδιότητα
του  αυτή  και  δραστηριοποιείται  σε  εκδοτικές  και  άλλες
κατευθύνσεις,  να  υποβάλει  την  παραίτησή  του  πριν  από  την
έναρξη των διαδικασιών εκκαθάρισης του μητρώου.

 


